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Sim 
71% 

Não 
29% 

Participaste em algumas mobilidades Comenius 
realizadas no âmbito deste Projeto? 

Sim 
100% 

Não 
0% 

Ficaste satisfeito em relação à forma como foste 
recebido e tratado pela família que te acolheu? 
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Contactas presentemente com algun(s) aluno(s) 
de escolas parceiras 
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Como contactas normalmente com os colegas 
estrangeiros? 
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O projeto ajudou a desenvolver as tuas 
competências linguísticas no domínio do Inglês? 

Sim  
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Consideras que este projeto permitiu alargar os 
teus horizontes culturais? 
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29% 

O projeto ajudou-te a tornar-te mais consciente 
da tua cidadania europeia? 
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100% 

Não 
0% 

Colaboraste na realização de tarefas neste 
projeto? 
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Na tua opinião, a escola deverá continuar a 
desenvolver projetos deste tipo no futuro? 
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Introdução: 
 
De forma a avaliar a importância e o impacto do projeto “Active, Sportive, 

Healthy, European, Youth Team” junto dos alunos que participaram no 

mesmo, foi aplicado o presente questionário cujos resultados apresentamos.  

 

Análise dos resultados: 
 
Da totalidade dos alunos envolvidos no projeto, 71% participaram nas 

mobilidades Comenius. Todos os alunos que participaram nas mobilidades 

ficaram satisfeitos em relação à forma como foram recebidos pelas famílias de 

acolhimento. 

Mais de 50% dos alunos mantêm contacto com os alunos dos vários países 

parceiros , utilizando como forma de comunicação, principalmente o email e o 

messenger. 65% dos alunos consideraram que este projeto contribuiu para o 

desenvolvimento das suas competências linguísticas no domínio do inglês e 76%  

dos alunos referiu que este projeto permitiu um alargamento dos seus 

horizontes culturais. Mais de 70% dos alunos referiram que o projeto ajudou-os 

a tornarem-se mais conscientes da sua cidadania europeia. A totalidade dos 

alunos inquiridos afirmaram que colaboraram na realização das tarefas 

elaboradas no âmbito deste projeto e que estão interessados em participar em 

projetos desta natureza, proporcionados pela escola, no futuro. 
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Sim 
94% 

Não 
6% 

Gostarias de voltar a participar em projetos 
desta natureza? 


